



Для немедленной публикации: 24.08.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ И ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПРОКУРОР ДЖЕЙМС ОБЪЯВИЛИ О ПРИСУЖДЕНИИ ШТРАФА В 2 МЛН ДОЛЛАРОВ КОМПАНИИ, НЕЗАКОННО ЭКСПЛУАТИРОВАВШЕЙ НЕФТЯНЫЕ СКВАЖИНЫ

Джеймсу Ли предписано закрыть сотни нефтяных скважин, эксплуатация которых создавала опасность для источников питьевой воды в округах Стюбен и Каттарогас

Это решение включает самое крупное в истории финансовое наказание за нарушение требований о закрытии скважин

Сегодня губернатор Кэти Хокул и генеральный прокурор штата Нью-Йорк Летиция Джеймс (Letitia James) объявили о присуждении штрафа в 2 млн долларов в рамках судебного иска против Джеймса Р. Ли (James R. Lee) и его аффилированных компаний за явные нарушения норм штата о нефтяных и газовых скважинах и создание опасности для населенных пунктов в округах Стюбен (Steuben) и Каттарогас (Cattaraugus). Ли и его компании получили распоряжение судьи Верховного суда штата уплатить штраф (крупнейшее финансовое наказание, наложенное по делу о нефтяных и газовых скважинах) и привести нефтяные скважины в полное соответствие с законодательством штата. В течение многих лет Ли и его компании не закрывали надлежащим образом эксплуатируемые ими скважины, что создавало существенную опасность для запасов питьевой воды и риск выброса метана в зонах вокруг скважин.

«Моя администрация предпринимает решительные действия для защиты ресурсов питьевой воды в населенных пунктах по всему штату, и объявленное сегодня рекордное финансовое наказание является крупной победой для штата Нью-Йорк, — сказала губернатор Хокул. — Мы непоколебимы в нашей решимости привлекать к ответственности всех, кто подвергает опасности здоровье и безопасность жителей штата Нью-Йорк. Я благодарю генерального прокурора Летицию Джеймс за ее содействие в принятии мер для защиты общественного здоровья и окружающей среды в округах Стюбен и Каттарогас».

Генеральный прокурор Летиция Джеймс (Letitia James): «Это очень важная победа в осуществлении наших усилий по защите воздуха и воды в штате Нью-Йорк. Незаконная эксплуатация нефтяных скважин создавала угрозу загрязнения

питьевой воды, которой пользуются бесчисленные семьи в южных регионах и западной части штата Нью-Йорк, и представляла большую опасность для окружающей среды. Это дело должно ясно показать, что штат Нью-Йорк будет противостоять всем, кто угрожает здоровью наших сообществ или нашим природным ресурсам. Я благодарна губернатору Хокул, начальнику Департамента Сеггосу и нашим партнерам в DEC за их содействие в охране здоровья людей и пресечении незаконных действий по загрязнению окружающей среды».

Начальник Департамента охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation) Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «Это решение суда стало важным судебным днем для Ли и его компаний после многолетнего пренебрежения к строгим нормам штата Нью-Йорк на сотнях нефтяных скважин, находящихся в округах Стюбен и Каттарогас. Я благодарю генерального прокурора Джеймса и ее сотрудников и мой персонал за неустанную работу по привлечению к ответу этого многократного нарушителя. Это прецедентное дело показывает, что штат Нью-Йорк будет принимать все возможные меры для решительного преследования виновных в загрязнении окружающей среды и привлечения их к ответу за ущерб, который они наносят окружающей среде и нашим населенным пунктам».

В течение многих лет Ли и его фиктивные компании (Lee Oil Company, Inc., Whitesville Producing Corporation, Whitesville Production Corp., Allegro Oil & Gas Inc. и Allegro Investments Corporation) имели во владении или эксплуатировали сотни нефтяных скважин в округах Стюбен и Каттарогас. Эти незаконные действия были предметом многочисленных правоприменительных действий, инициированных Управлением генерального прокурора (Office of the Attorney General, OAG) и DEC. После того как Ли не выполнил законы об охране окружающей среды и не обеспечил надлежащее закрытие более 400 скважин, OAG и DEC подали иск против Ли и его компаний, чтобы заставить их соблюдать законы (в том числе нормы о надлежащем закрытии скважин) и взыскать с них штрафы за долговременное и явное нарушение законов.

Суд принял решение в пользу OAG и DEC по их иску против Ли и постановил следующее:

1. ответчики не обеспечили закрытие более 400 нефтяных скважин;
2. ответчики в течение более 10 лет не подавали обязательные ежегодные отчеты о скважинах;
3. ответчики не подавали обязательные организационные отчеты DEC для операторов скважин;
4. ответчики не предоставляли достаточное финансовое обеспечение для гарантии закрытия скважин;
5. Джеймс Ли несет личную ответственность за выплату штрафа и за обеспечение соответствия в отношении скважин и не имеет защиты со стороны своих несуществующих аффилированных компаний и

6. ответственность за закрытие скважин может быть передана последующим владельцам соответствующих участков недр.

Штраф в 2 млн долларов был наложен на Ли и его аффилированные компании, в частности, на основании факта о том, что Ли получил финансовую выгоду в размере не менее 1 млн долларов за счет невыполнения законодательства штата об охране окружающей среды и смягчения приговоров в отношении него. В своем решении суд определил, что Джеймс Ли и его компании в течение многих лет нарушали эти законы и игнорировали неоднократные попытки штата заставить Джеймса Ли и его компании обеспечить соответствие законодательству.

Незакрытые нефтяные и газовые скважины представляют серьезную угрозу для запасов питьевой воды и окружающей среды в целом. В нескольких скважинах Джеймса Ли уже произошли выбросы нефти в окружающие водоемы, и эти водоемы представляют постоянную угрозу общественному здоровью. Кроме того, из этих скважин может выделяться метан — сильный парниковый газ, который вносит большой вклад в изменение климата.

Суд указал, что его решение должно послужить наглядным уроком и лишить других операторов скважин желания отказаться от своих обязательств в отношении нефтяных и газовых скважин в штате Нью-Йорк и переложить бремя оплаты закрытия скважин на налогоплательщиков. Это решение также устанавливает важный судебный прецедент применения закона о недвижимости, который может использоваться для принуждения владельцев участков с незакрытыми скважинами полностью выполнить требования штата в отношении закрытия скважин.

DEC продолжит осуществлять строгий надзор за скважинами, принадлежащими Джеймсу Ли, и предпримет действия для обеспечения выполнения судебного решения путем приведения всех скважин в полное соответствие с законом. Джеймс Ли заявил о неспособности оплатить закрытие скважин, но DEC будет искать имеющиеся у него активы, чтобы выполнить обязательства, наложенные судом.

Этим делом занимались помощники генерального прокурора Мередит Ли-Кларк (Meredith Lee-Clark) и Брайан Лузиньян (Brian Lusignan) под надзором старшего юрисконсульта по исполнению Эндрю Гершона (Andrew Gershon) и начальника бюро OAG по защите окружающей среды Лема Сроловича (Lem Srolovic). Со стороны DEC это дело вел адвокат Управления главного юрисконсульта Дэвид Кин (David Keehn) при поддержке начальника подразделения отдела по минеральным ресурсам Теда Лукидеса (Ted Loukides), под надзором Лизы Вилкинсон (Lisa Wilkinson) и Скотта Кризафулли (Scott Crisafulli) и заместителя начальника DEC и главного юрисконсульта Томаса С. Беркмана (Thomas S. Berkman).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418